

“地下管线展新闻发布会”地下管线专业委员会汪正祥秘书长发言稿

尊敬的各位来宾：

请允许我代表“2014中国（北京）国际地下管线展览会”组委会对各位领导、媒体朋友的拨冗莅临表示最诚挚的感谢，希望在各位的支持和帮助下，我们的大会能够成功举办，从而构建一个地下管线行业的国际性交流平台，促进国内外地下管线企业之间的有效对接，全面服务于我国地下管线行业的技术升级与管理革新。

我国的地下管线总量巨大，截至2012年，仅城市燃气、供水、排水、供热四类市政地下管线长度就已达158万公里，是1990年的8.71倍。同时，我国也正处于管线“老龄化”时代，大量管线需要更新、改造和修复，地下管线行业的市场空间巨大。不仅如此，6月14日，国务院办公厅发布了《关于加强城市地下管线建设管理的指导意见》（国办发〔2014〕27号），对地下管线的普查、管线综合规划的编制、管理信息系统的建立、老旧管网的改造、地下管线完善体系的建立等方面做了重要指导和指示，也为地下管线行业的发展带来重大机遇。

为不断地推进地下管线行业的发展与科技进步，正确履行我专委会工作职能，积极为会员、为企业、为行业做好服务工作，努力推动地下管线行业规范健康发展，我专委会和中国国际经济技术交流中心共同主办了2014中国（北京）国际地下管线展览会。本届展览会是唯一得到国家商务部批准的国际地下管线行业盛会。大会将于2014年11月14日-16日在北京奥林匹克公园的国家会议中心举办。

作为地下管线行业首创的展览会，应该说，我们还有很多经验去学习摸索，我们希望得到各位领导和行业媒体朋友的大力支持，将地下管线展览会办成一个努力推动行业发展的盛会，从而为落实国家相关政策，推动城市健康快速发展做出积极贡献。目前各项工作进展顺利，我们对开好本届地下管线展览会充满信心。

最后，对大家的光临再次表示由衷的感谢！谢谢大家！

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_64883.html